

TRIEDITE ODPAD NA JEDNOTKU!

Vážení spoluobčania,
starostka obce a poslanci obecného
zastupiteľstva vám vyjadrujú
poďakovanie a vyslovujú spoločne
gratuláciu.

ĎAKUJEME VÁM !

Naša obec totiž dosiahla vo vytriedenosti
komunálnych odpadov za rok 2020
najvyššiu úroveň vytriedenia odpadu zo
všetkých 31 obcí združených
v Združení obcí Horného Žitného ostrova
v odpadovom hospodárstve.

Úroveň vytriedenia komunálnych
odpadov za rok 2020 bola 73,94%. Váha
vyvezeného komunálneho odpadu bola
viac ako 406 ton a váha triedeného
odpadu bola viac ako 300 ton.

VERÍME, že takýto úspech sme dosiahli
aj za rok 2021. Po vyhodnotení roku
2021 vás budeme informovať.

PRIPOMEŇME SI, AKÉ DRUHY ODPADOV MÔŽETE AJ NAĎALEJ TRIEDIŤ A KAM ICH ODNÁŠAŤ.

PAPIER A LEPENKA – označený kontajner na stojisku vedľa kultúrneho domu

SKLO – označený kontajner na biele a farebné sklo na stojisku vedľa kultúrneho domu

ŠATSTVO A TEXTÍLIE (vrátane obuvi) – označený kontajner na šatstvo na stojisku vedľa kultúrneho domu

JEDLÉ OLEJE A TUKY – označený kontajner na stojisku vedľa kultúrneho domu

BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ KUCHYNSKÝ ODPAD – označený kontajner na stojisku vedľa kultúrneho domu

DROBNÝ STAVEBNÝ ODPAD, POLYSTYRÉN – pravidelný zber podľa harmonogramu na mieste určenom obcou (areál bývalej školy - do vybudovania zberného dvora)

POUŽITÉ BATÉRIE DO SPOTREBIČOV – zber na obecnom úrade

PLASTY, OBALY Z KOVU A VKM (viacvrstvové kombinované materiály na báze lepenky) – priesvitné vrecia vo vašej domácnosti, pravidelný zber z domácností podľa harmonogramu a druhy zbieraných plastov, kovov a VKM podľa rozpisu

PLASTOVÉ VRCHNÁKY IBA OD PET FLIAŠ - kovové „Srdiečko“ vedľa obecného úradu

BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ ODPAD – hnedá nádoba 240 L pre každú domácnosť, pravidelný zber z domácností podľa harmonogramu a druh vyvázaného odpadu podľa rozpisu.

ZMESOVÝ KOMUNÁLNY ODPAD – čierna nádoba 120 L alebo 240 L a plechová nádoba 110 L, pravidelný zber z domácností podľa harmonogramu

OBJEMOVÝ ODPAD – organizovaný zber spred domov -2x do roka

ELEKTROODPAD – organizovaný zber na mieste určenom obcou (areál bývalej školy – do vybudovania zberného dvora)